

# Dodatok k Usmerneniu o odbornej praxi študentov 1. ročníka Ing. štúdia

## Upravené pokyny k absolvovaniu odbornej praxe v LS 2020/2021

Termín na odovzdanie Dohody o praxi bol pôvodne stanovený do 31. mája 2021. Vzhľadom na pretrvávajúce problémy podnikov a zatiaľ nestabilizovanú situáciu sa tento termín operatívne predlžuje. **Stále však platí, že Dohoda musí byť uzatvorená a podpísaná PRED dňom jej účinnosti, t.j. pred konkrétnym dátumom výkonu praxe.** Všetky náležitosti k uzavretiu Dohody sú uvedené v pokynoch z 15.2.2021 na adrese:

[https://www.fchpt.stuba.sk/buxus/docs/doc/pedagogika/2021/Usmernenie\\_k\\_odb\\_praxi.pdf](https://www.fchpt.stuba.sk/buxus/docs/doc/pedagogika/2021/Usmernenie_k_odb_praxi.pdf).

### Zároveň sa podmienky pre absolvovanie predmetu upravujú takto:

Odborná prax je vykonávaná v čase letných prázdnin po ukončení LS v prvom ročníku štúdia v rozsahu **minimálne 80 h hodín** (ak je vykonávaná nepravidelne počas niektorých dní) alebo **minimálne 2 týždňov**, pokiaľ je vykonávaná denne počas uceleného obdobia. Pokiaľ študent nemôže vykonať odbornú prax v stanovenom rozsahu 120 h / 3 týždne, môže nahradiť chýbajúci rozsah povinnej hodinovej výmery tzv. nepriamou výučbou, v tomto prípade povinnosťou písomne spracovať technologické portfólio podniku, v ktorom sa prax vykonáva alebo technologické postupy využívané počas praxe v prípade práce v laboratóriách FCHPT. Práce spolu so záverečnou správou o praxi študenti odovzdajú garantovi predmetu na oddelení, ktorý udeľuje zápočet. Najneskorší termín udelenia a zapísania zápočtu je **30.9.2021**.

V prípadoch, kedy podnik, v ktorom mal študent absolvovať dohodnutú prax, nebude schopný zabezpečiť ju z prevádzkových dôvodov a oznámi to s predstihom študentovi alebo fakulte, prax bude vykonaná na garantujúcom oddelení FCHPT. Prax je možné vykonať aj počas septembra do začiatku ak. r. 2021/22. Ak bude možné ubytovanie na ŠD STU počas mesiacov júl-august, poplatok za ubytovanie bude rovnaký ako počas ak. roka (na základe potvrdenia fakulty o absolvovaní praxe počas prázdnin). V septembri je už ubytovanie spoplatnené cenníkom ubytovania pre akademický rok.

10.5.2021